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KynuTb gavy, oom, kotteax 3a 4 650 000 pybnen Ha EBreHns MaTeeeBa

NpkyTckaa obnactb, pKyTCKuin paioH, paHoBLMHa, EBreHnst MaTBeeBa

4 650 000 P
32 069P 3a M°

145.00 M’ ‘25.00M2 ‘

Obwas KyXHs

Bca nHpacTpyKTypa pAooMm, WKoAa, 4ETCKUA cag, pALAoM OCTaHOBKA, OCTAaHOBKA LUKOJIbHOrO 1 obwecTBeHHOro TpaHcnopta. ONMACAHUE OOMA: gom
13 6pyca Ha NEHTOYHOM (PyHOAAMEHTEe+ MOHOIMTHASA NAUTa CBEPXY, KPOBAS aHAYAUH. Mnowaab AoMa: 145 m; Mnowanb 3eMesibHOro y4acTka- 8 COToK. 3
CrajibHble KOMHaThl , 1 CaH y3es COBMELLEHHbIN ( BaHHa, YHUTA3, pakoBUHa+ 3epKasio), KyxXHsA- roCTuHasa; OTAesnka nog Koy, KOMMyHUKauumn; BxogHas
MeTassinyeckas ABepb C TEPM Pa3pbliBOM; HaTAXHbIE NOTOJIKM C JIIOCTPaMU B KaXKL0MN KOMHATe U TOYEeYHbIMU CBETUIIbHMKaMu; bpyc BHyTpuY
oTwnndosaH 1 0bpaboTaH NPOTUBONOXKAPHOW MNPOMUTKON ANA AepeBa- COCHa. [1010BOe NOKpbITME: B CaHy3/1e, B KYXHE, B MPUX0XKEN- HanoJsibHas
NAWTKa, B KOMHaTaX- Ka4eCTBEHHbIN MHOeYM; MPOCTOPHbIN rapak Ha 0AuH aBToMobub 4*6 ¢ oTKaTHbIMK BopoTamn TEPPUTOPUSA OOMA:
OropoxxeHHas TeppuTopusa AoMa, 3 CTOPOHbI 3abopa AepeBo, hacagHas YacTb MPOGQIINCT C KAJIMTKON U BOPOTaMu JLOPOXKKM 1 NoAbe3Hble NyTu
actanbTmpoBaHbl KOMMYHUKALIAW OOMA: OTOMJIEHUE obecneynBaeTcs 31eKTPOKOTIOM Zota Ha 9 KB ( 3 TeHa Mo 3 kB)1-1 3Ta)k BOASHON TEMIbIN
NON2-1 3TaX MOXXHO YCTaHOBUTb KOHBeKTOPbl KAHAJTU3AUWACenTuk Ha 8 Ky6oB- 6 Kosbua. [ONHOCTLIO aBTOHOMEH 1 6e3onaceH: cenTuk He TpebyeT
NOKynNKy 6akTepuin N Hy)xaaeTca B 06CyKMBaHUN He Yalle ogHoro pasa B rog.BOOOCHABXEHWECKBaxuHa. Fopsyas Boga oT
6onnepa.IHEPI A3 nekTpnyecTso 15 kBT ...
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[Ipopmasel: [laBeiOBa company
Tenedon: 8 (950) 060-66-10



https://irkutskaya-oblast.restate.ru/obj/prodazha-kottedzha-evgeniya-matveeva-124777425/ Feestafe

XapaKTepucTuKku
Mnowanb KyXHu 25.00 kB. M DTaXkel BCero 2

Mnowanb yyacTKa 8 cot
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